

赛场  
风云

# 追风少年港城争雄

## 249 支代表队 1240 名选手参赛全国轮滑锦标赛

本报讯(记者 宋云杰)5月4日,全国少年轮滑(速度轮滑)锦标赛秦皇岛市北戴河区落下帷幕。共有来自全国 249 支代表队的 1240 名选手参与角逐。

比赛为期 3 天,在北戴河区奥林匹克大道公园轮滑场举行。按年龄段分为甲、乙、丙、丁四个组别,各年龄组又分男、女组。甲、乙、丙组设 500 米 +D 争先赛、1000 米争先赛、10000 米淘汰赛、3000 米接力赛 4 项赛事。丁组设 300 米计时赛、500 米 +D 争先赛、1000 米争先赛。经过角逐,河南省体育中学选手彭顶顶、海宁速度轮滑一队选手王璐瑶分获甲组男、女子 1000 米争先赛冠军。王璐瑶还夺得甲组女子 10000 米淘汰赛冠军,惠州市速度轮滑队选手陈博获得甲组男子 10000 米淘汰赛冠军。在 3000 米接力赛中,苏州市滑启速滑队一队表现出色,包揽乙组男、女子冠军。

“从 2017 年开始,我每年来北戴河参加比赛,成绩逐年进步,也是给自己八年来的训练一个完美呈现,我会再接再厉。”王璐瑶赛后说。

“比赛场地很棒,天气也很适合户外比赛。”来自内蒙古自治区达拉特旗实验小学代表队的教练武文通表示,这是他第一次带来北戴河参加全国少年轮滑(速度轮滑)锦标赛,能够感受到当地对轮滑运动的重视和支持。



■奋力奔跑,青春无敌。 秦皇岛市体育局 供图

本次锦标赛由中国轮滑协会主办,秦皇岛市体育局、秦皇岛市北戴河区人民政府承办。据介绍,本次锦标赛是第二十届北戴河轮滑节的赛事活动之一。今年轮滑节设置的项目有开幕式暨北戴河星光之夜、2024 年全国少年速度轮滑锦标赛、北戴河自由式轮滑精英赛、北戴河自由式轮滑公开赛、海岸星空花式刹停夜、

世界冠军进校园主题活动、体育用品展销会等 10 余项赛事活动,吸引来自全国各地近万名轮滑爱好者,参与人员涵盖全部省、自治区、直辖市,其中北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古、山东、河南、江苏、浙江、安徽以及我省各地市参与人员较多。参与人员以大、中、小学生和随行家属为主。

## 绿茵竞技 纹枰对弈

### 燕赵小将智勇双全青春无敌

本报讯(记者 宋云杰)五一假期,河北各地开展丰富多彩的青少年体育赛事活动,有以智取胜的围棋比赛,也有讲究团队合作的足球赛事,展现出燕赵少年全面发展,智勇双全的青春风采。

5月5日,“雄安之光”杯雄安足球半岛·2024 青少年足球邀请赛在雄安足球半岛中心球场圆满落幕。共吸引了美国南加州锦标赛冠军 ZETA 足球俱乐部、上届赛事卫冕冠军追风少年足球俱乐部以及来自北京、石家庄、济南、保定等 8 家知名青训球队。比赛为单循环赛制,8 支球队将各经过 7 场比赛的激烈比拼,积分最高者将获得本届赛事的冠军。全部赛事均在雄安新区大健康体育公园中心球场举办。本次赛事由雄安新区宣传网信局、安新县人民政府主办,安新县教育局、河北雄安新区苇讯国际交流合作中心、河北雄安之光足球俱乐部有限公司联合承办,河北省足球协会指导。据悉,主办方对焦点场次进行全程直播,同时开放 16 场精彩对决为公开场次,让球迷朋友们现场观看,共同享受“五一”假期足球带来的乐趣。

5月4日,2024 年廊坊市青少年围棋锦标赛开赛,共有来自各县(市区)的 48 所中、小学校近 300 名小棋手参赛。比赛现场不闻人声、时间落子,棋手们或凝神沉思、精心布局,或屏息捻子、纵横经纬,智慧的交锋无声进行。经过激烈的角逐,结果终见分晓,最终固安县第六小学获得小学女子甲组(4-6 年级)团体第一名,永清县第二小学

获得小学女子乙组(1-3 年级)团体第一名,管道局中学第一附属小学获得小学男子甲组(4-6 年级)团体第一名,廊坊市第十五小学获得小学男子乙组(1-3 年级)团体第一名,廊坊市第四中学获得初中组(7-9 年级)团体第一名。据了解,近年来,廊坊市青少年围棋锦标赛吸引了越来越多参与者,本次比赛进一步激发了青少年对围棋的热情,不仅为全市的青少年围棋爱好者提供了以棋会友、学习和提高围棋技术的机会,也发现了一批优秀的围棋后备人才,为该市围棋运动项目的发展打下了良好的基础。

衡水市 2024 年青少年田径比赛暨河北省青少年田径锦标赛达比赛近日开赛。比赛由衡水市体育局、教育局联合举办,是衡水市青少年阶段最高水平田径赛事。比赛为期 3 天,设有男子、女子甲组,男子、女子乙组,男子、女子丙组六个组别,88 个竞赛项目。共有来自全市 13 个县市区和市直中学的 17 支队伍 1000 余名运动员同场竞技。经过激烈角逐,共有 5 人次破 3 项赛会纪录,130 人次达国家二级及以上运动员水平。据了解,近年来,衡水市的青少年竞技项目得到长足发展。特别是田径项目,在河北省第十六届运动会上荣获 10 枚金牌,是衡水市参加河北省第十六届运动会青少年组 28 个大项中,获得金牌数最多的大项。下一步,衡水市体育局将大力推行“体教融合”,培养更多优秀运动员,进一步提升该市竞技运动水平,全面加快体育强市建设。

### 各地简讯 >>>

#### “京津冀”跆拳道联赛结束

本报讯 5月1日至2日,2024 年三河市“京津冀”跆拳道联赛在市文化中心体育馆举行。此次比赛设幼儿组、小学组、初中组三大组别,共有来自京津冀地区 20 支代表队的 400 余名运动员参赛。比赛中,小选手们身着道服,佩戴护具,个个活力无限,一招一式干净利落、虎虎生威。此次比赛由三河市教体局主办,廊坊市跆拳道协会和三河市跆拳道协会承办,为京津冀地区广大跆拳道运动青少年爱好者搭建了一个切磋技艺、增进友谊的平台。

#### 保定竞秀区举办中小學生运动会

本报讯 近日,竞秀区成功举办全区第二届中小學生运动会。设置了跑步、跳高、跳远以及投掷共 4 个组别 38 个项目。全区 27 所中小学 516 名學生运动员在赛场上奋勇拼搏,展现各校运动锻炼的优秀成果。共计 35 个项目 102 人次打破区运会纪录。

#### 邢台经济开发区田径运动会落幕

本报讯 近日,邢台经济开发区中小學生田径运动会在王快中学圆满结束。共 7 支代表队,300 余名运动员参赛,在 100 米、200 米、400 米、跳高、跳远、垒球、铅球、4×100 米接力等比赛项目上进行了激烈角逐。结果,王快学区、留村学区、沙河城学区代表队分获小学团体一、二、三名;王快中学、留村中学、青介中学、沙河城镇中学代表队分获初中组团体一、二、三、四名;沙河城学区代表队、沙河城镇中学代表队获得体育道德风尚奖;王快学区代表队、留村学区代表优秀组织奖。(宋云杰)